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Власний капітал є основою для започаткування і здійснення 

господарської діяльності будь-якого підприємства, одним із 
найістотніших і найважливіших показників. Економічна важливість 
власного капіталу і багатогранність його структури обумовлюють 
необхідність проведення правильного та достовірного обліку. 
Незважаючи на певні спади економіки, спричинені пандемією процес 
переходу України до ринкової економіки є невпинним та  викликає 
необхідність удосконалення методики бухгалтерського обліку. 
Насамперед інтерес викликають відносини власності, з позиції 
підприємства це безумовно власний капітал. Актуальність 
дослідження пов’язана з тим, що діяльність підприємств в сучасних 
ринкових умовах, змушує приділяти все більше уваги на формування 
власного капіталу, так як від нього залежить безпосереднє його 
створення. 

Роботи вітчизняних і зарубіжних вчених присвячені аспектам 
формування власного капіталу підприємств, зокрема це роботи: С. 
Баймуханової, Л. Безкоровайної, Ф. Бутинця, Т. Гонтар, А. 
Горбатенко, Т. Городньої, Л. Дивини, Т. Королюк, В. Максимової, О. 
Овчар, К. Рижкової, В. Саварина, В. Сопко, Н. Шури та інших. 
Проаналізував їхні дослідженя нами виявлено, що низка питань щодо 
формування власного капіталу не отримали достатнього висвітлення. 

За даними фінансової звітності вітчизняних підприємств, частка 
власного капіталу в структурі пасивів складає від 36,8 до 60 %. 
Інформацію про процес формування власності, обсяг прав власників 
та стан використання власного капіталу як основи господарської 
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діяльності підприємств надає бухгалтерський облік, а його методика 
постійно розвивається для вибору оптимального відображення 
відповідних об’єктів з метою ефективного управління. Жорсткі 
конкурентні умови в сфері господарювання, відмінності у відносинах 
власності в різних організаційно-правових формах підприємств 
вимагають підвищення рівня фінансування активів за рахунок 
власного капіталу, що пов’язано з необхідністю трансформації 
системи інформаційного забезпечення управління власним капіталом 
на рівні підприємств різних організаційно-правових форм та 
прийняття макроекономічних рішень[2]. 

Оптимізація структури капіталу дозволить виділити ряд факторів, 
що впливають на структуру фінансування майна підприємства. 
Основними критеріями оптимізації виступають: максимізація 
рентабельності, мінімізація вартості ресурсів, що залучаються, 
мінімізація ризиків і підвищення ринкової вартості підприємства. 
Результатом компромісу з комбінування зазначених критеріїв і 
виступає оптимальна для конкретного підприємства структура 
капіталу. До того ж великий вплив мають суб'єктивні фактори. 
Необхідність розробки технології процесу оптимізації структури 
капіталу з метою забезпечення сталого економічного розвитку 
підприємства визначає напрямок подальших досліджень, оскільки ми 
спостерігаємо те, що підприємства в Україні неефективно 
використовують власний капітал і не можуть знайти оптимальну 
структуру капіталу.  
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